



## **В Анапе возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка в одном из лечебных учреждений города**

Следственным отделом по городу Анапе СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 13-летнему пациенту ГБУЗ «Городская больница города Анапа» (ч.2 ст.109 УК РФ).

По версии следствия, 6 декабря 2019 года подросток с диагнозом «Синусит» обратился в лечебное учреждение, где у него был диагностирован двусторонний гнойный гайморит. Медицинскими работниками была проведена анестезия слизистых носовых проходов, после чего произведена поочередная пункция и промывка правой и левой гайморовых пазух. В какой-то момент состояние пациента резко ухудшилось в связи с чем, он был доставлен в реанимационное отделение больницы. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, через непродолжительное время ребенок скончался.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1420805>